

TRÁMITE NÚMERO: 6458

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NUMERO DE REPERTORIO:	5304
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	16/12/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	90
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOM BRE DE LA COMP AÑÍA:	SERVICIOS DE COMUNICACION BARRAZUETA DELGADO CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	BARRAZUETA DELGADO OSCAR LENIN
IDENTIFICACIÓN	1102817499
CARGO:	GERENTE GENERAL
ମଲ୍ୟODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA A 16 DÍA SE REGNES DE DICIEMBRE DE 2019

JUAN CARLOS CISNEROS SA

REGISTRADOR MERCANTIL

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN SOSE PEÑA 02-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO